

Delock PCI Express Carte > FireWire A 3+1 ports

Description

La carte PCI Express Delock étend votre PC avec trois ports FireWire A externes et un port FireWire A interne. Vous pouvez connecter des périphériques FireWire tels que boîtier, appareil photo numérique, caméscope, adaptateur etc. sur la carte.



N° produit 89132

EAN: 4043619891320 Pays d'origine: China Emballage: Blister

Spécifications techniques

- 3 x externes FireWire 1394A
- 1 x interne FireWire 1394A
- Débit de données jusqu'à 400 Mo/s
- Prise en charge des spécifications OHCI V1.0 et 1.1
- Standard PCI Express x1
- Conforme à la spécification PCI Express 1.0a
- Branchement à chaud, Plug & Play

Configuration système requise

- Windows 2000/XP/XP-64/Server-2003/Vista/7, Linux-Kernel 2.6
- PC avec un slot PCI Express libre

Contenu de l'emballage

- PCI Express Carte FireWire
- Mode d'emploi

FEUILLE DE DONNÈES

